

# 驻马店实验小学 铭记革命历史 争做强国少年

本报讯 9月3日,驻马店实验小学开展纪念中国人民抗日战争胜利79周年活动。

活动中,各班班主任通过一个个生动感人的故事,带领同学们一同缅怀革命先烈的英勇事迹,激发学子们爱党爱国的情感,传承红色基因,告诉大家铭记历史、牢记抗战精神,开创美好未来。大家一起追忆革命先烈的英雄事迹,仿佛看见那硝烟弥漫的战场上,先烈们前仆后继、不怕牺牲的场景。

师生们从不同角度回顾了中国人民抗日战争的峥嵘岁月,感悟中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利的意义,充分表达了铭

记历史、缅怀先烈、珍爱和平、开创未来的决心信心和坚定不移走和平发展道路的美好愿望。大家纷纷表示,将牢记革命先烈的丰功伟绩,继承和发扬伟大的抗战精神,争做爱国主义先锋模范。

胜利花,寓意着和平与幸福,表达着人们对革命先烈的敬意和对未来的美好期望。师生们齐聚一堂,用心制作一朵朵精美的胜利花(如图)。他们怀着崇敬之情,将每一片花瓣都精心雕琢,仿佛在诉说着那段波澜壮阔的抗战历史,以及对先烈们的深切缅怀。这些胜利花凝聚了大家对和平岁月的珍惜和开创未来的坚定信念。

(张龙 李鹏飞)



## 驻马店第二实验小学

### 奥运汲能立远志 追光奋进启新程



本报讯 9月2日,驻马店第二实验小学举行以“奥运汲能立远志 追光奋进启新程”为主题的新学期开学典礼。全体师生齐聚校园,共同迎接新学期的到来(如图)。

清晨的操场上,队旗猎猎,领巾飘扬,孩子们炯炯目光中充满了对新学期的期待。庄严的国歌奏响,五星红旗冉冉升起,开学典礼在这神圣的氛围中拉开序幕。

学校党委书记刘向彬、校长李辉分别在春晓街校区、丰华路校区出席仪式,并发表了振奋人心的讲话。他们深情回顾了奥运赛场上体育健儿拼搏奋进、挑战自我的精彩瞬间,指出奥运精神所蕴含的力量——坚韧不拔、超越自我、团结协作。鼓励同学们从奥运健儿身上汲取能量,树立远大的志向,勇敢面对学习和生活中的困难与挑战。他们勉励师生:“奥运火炬虽然已在赛场上熄灭,但它点燃的精神之火应在我们心中熊熊燃烧。在这个充满机遇与挑战的新学期,让我们一同从奥运精神中

汲取力量,迈向更美好的未来。”殷切话语如同一盏明灯,照亮了同学们前行的道路。

学生代表上台分享了自己的感悟,表示将以奥运健儿为榜样,在学习中发扬不怕吃苦、勇于拼搏的精神,努力提高自己的综合素质,为实现梦想而不懈努力。

最后,各校区部长带领全体学生宣誓:“我是二实小学子,我要热爱祖国、志向高远,我要团结协作、甘于奉献,我要热爱生命、自信坚强,用勤奋培育智慧,用拼搏迎来成功,用汗水浇灌硕果,用心铸就理想,今天我为二实小自豪,明天二实小为我骄傲!”铮铮誓言响彻学校上空。

在这个充满希望与挑战的季节,开学典礼为全校师生注入了无限的能量与激情。“奥运精神永相伴,强国少年正当燃”。师生们纷纷表示将以奥运精神为动力,勇攀知识高峰,不断追求卓越,在新学期的道路上坚定前行,共同迎接辉煌。(张龙 李鹏飞)

## 驻马店市实验幼儿园

### 上好开学第一课 润泽心灵启新程



本报讯 启航新学期,放飞童心梦。9月2日,驻马店市实验幼儿园迎来了新学期的开学日。寂静了一个暑假的校园,因为孩子们的归来又变得生机勃勃、充满活力。

清晨,教师们早早站在幼儿园门口,用亲切的笑容和温暖的拥抱迎接每一名小朋友,用满满的仪式感迎接孩子们“回家”。萌娃们在家长的陪伴下,怀着期待和兴奋的心情踏入幼儿园,脸上洋溢着灿烂的笑容(如图)。

为了给孩子们营造一个温馨、舒适的学习和生活环境,教师们提前精心布置了教室,准备了丰富多样的玩具和教学用品。开学第一天,教师们通过生动有趣的故事、游戏等,向孩子们讲解了安全知识、文明礼仪和新学期的学习计划,帮助他们尽快适应幼儿园的生活。

各班教师还根据幼儿的年龄特点,有针对性地对幼儿进行安全教育和习惯养成等方面的宣讲教育。课堂

上,教师们就幼儿园里的安全、生活中的安全,以及如何养成良好的行为习惯等给孩子们一一做了讲述。孩子们认真聆听,踊跃参与,在一问一答、示范演示中,安全意识、文明观念在孩子们的心里生根发芽。

为了帮助小班幼儿迅速融入新环境,缓解入园焦虑,该园还组织新生家长和幼儿开展了入园体验活动。在教师的引导和家长的陪伴下,孩子们参观了幼儿园,沉浸式体验幼儿园的快乐生活。

“希望通过一系列行之有效的举措,增强孩子们的安全意识,让孩子们尽快地从假期模式过渡到幼儿园生活。”园长吴秋颖介绍,为了缓解幼儿的入园焦虑,教师们为孩子布置了温馨舒适的教室,家长也可以为孩子准备一张全家福,以便孩子更好地适应集体,建立归属感。期待孩子们在新的学期里学有所成,快乐成长。

(李鹏飞 吴月霞)